

星报讯(邹露露 记者马冰璐文/图) 春节将近,为传承年味,促进邻里和谐,慰问社区老人。1月23日,合肥市光明社区联合辖区物业、教育机构共同携手开展了“写春联,送温暖”的公益活动。此次活动重在宣扬传统文化,教育孩子们尊老爱幼。

活动当天,社区组织了十位志愿者来到社区睦邻点。尽管冬季寒冷,大家脸上依旧喜气洋洋,学生们对春联的兴趣非常浓厚,有的同学为了写好春联上的每一个字,要在草稿纸上练十几遍。等到这个字练熟了,结构写好了,胸有成竹了,才会写到春联纸上。老师一番细心指导,讲述年味重在“和乐”,对联要的是“福气”。孩子们似懂非懂,但是运笔的速度却越发熟练,写起来一发不可收拾。眼看对联将近百幅,工作人员将对联和慰问礼品分包装好。随后,大家



一起分组,带着春联来到了社区十位孤寡老人家中表达慰问。老人家看着孩子们送来的春联,笑得合不拢嘴,孩子们就着新鲜劲还帮着老人们贴起了福字。社区王奶奶笑盈盈地说:“眼看过年,多亏了孩子们帮忙,家里可算是有喜气了。”

“和顺一门有百福,平安二字值千金”。一副副手写春联,凝聚了孩子们满满的祝福。通过本次活动,学生们亲身体验了传统文化的魅力,明白了父母师长的爱护之情,懂得了敬重老人的快乐,一副副春联传承了千年尊老爱幼的“福气”。



1月21日,伴随着炉具灶中进出一团蓝色火苗,合肥瑶海区三里街街道铁路一村社区琅琊小区居民终于在春节来临之际,圆了30多年用上天然气的心愿。据悉,本次通气工程中安装天然气挂表的住户达到92.4%。

■ 裴文豪 黄如 记者 祁琳

## 包河苑社区举行乒乓球友谊赛

星报讯(张丽萍 贺云龙 记者 沈娟娟) 为建设红色领航,和美小区,丰富社区居民的文体生活,倡导健康锻炼方式,1月24日下午,由合肥市包河苑社区党委主办,包河苑社区妇联、计生协、社会组织联合会、团总支、关工委、包河苑新时代文明实践所联合百家伴养老服务中心开展“精英荟萃,乒乓结缘”友谊赛。

参加比赛的选手都是来自本社区的居民,他们中间有久经沙场的老将,也有本届新加入的选手。此次活动本着“公平、公正”的原则,提倡发扬“友谊第一、比赛第二”的竞赛精神,分组进行了抽签,采取三局两胜的连续性的循环比赛。

比赛现场,参赛选手们个个全神贯注,将发球、挡球、削球等技巧展现得淋漓尽致,选手们挥动着球拍,现场热火朝天,比赛氛围紧张而激烈,现场不时传来呐喊声、欢笑声,整个活动洋溢着热闹喜庆的气氛。经过2个多小时的激烈角逐,比赛圆满结束。居民们非常感谢社区为他们乒乓球爱好者提供了这样一个互相交流、切磋球技的平台。

此次乒乓球比赛,不仅展示了社区乒乓球爱好者们的高超球技和良好的精神风貌,增强了社区的凝聚力,增进居民团结和友谊,同时也吸引了更多的群众积极参与,锻炼身体,强健体魄,营造了全民健身的良好氛围。

## 马湖乡开展企业疫情防控安全大检查

星报讯(叶海霞 记者 赵汗青) 1月21日,肥东县马湖乡应急办、疫情防控指挥部成立联合检查组,前往辖区企业开展疫情防控及安全生产大检查,在排除企业安全生产相关隐患的同时督促其做好日常防疫工作。

检查组对马湖乡三江挂面厂和友胜建材厂等企业展开检查,工作人员走访了企业生产车间、原料车间、仓库、员工宿舍、食

堂等重点区域,检查了应急通道、消防设施、电力安全开关、警示标志等重点部位,查看了员工防护、厂区消毒、应急值守、往来登记等重点环节,以了解企业安全生产和疫情防控相关情况。检查中发现企业存在乱堆乱放杂物、电动车停放不规范、员工安全防护不到位、防疫物资储备不足等问题,工作人员均现场反馈相关企业,并要求其立即整改,形成报告报乡应急办。

### 一句话新闻

低温雨雪天气即将来临,合肥市包河区骆岗街道车谷社区的党员志愿者们主动走进小区空巢老人及有需求的居民家中,为居民提供检查电路安全、排查燃气安全隐患、维修家用电器、普及安全用电用气知识等服务,在寒冬里为社区居民带来丝丝暖意。 ■ 束道明 记者 沈娟娟

## 贾大郢社区开展拟新增奖特扶对象资格审核

星报讯(刘冬梅 记者 马冰璐) 计划生育奖励扶助政策是一项民生政策,为了把这项惠民政策落到实处,做好2021年计划生育奖特扶对象的申报、审核工作,1月22日上午,合肥市包河区卫计局许畅科长、左方桃科长,镇卫计办朱长红主任等,对贾大郢社区37位拟新增奖特扶对象进行群众走访和材料现场审核。

审核人员按照“政策公开、程序透明、名单公示”的原则,做到不漏报、不错报、不漏报,逐人逐户进行调查核实,做到对象实际陈述与证件材料一致,与走访群众调查一致。在本人口述、群众证明、各项材料真实一致的情况下,对照奖特扶政策口径严格审核把关,确保拟新增对象符合奖特扶政策。贾大郢社区每年按照“三审三公示”的奖特扶要求,“本人申报、村级评议、镇级初审、区级审核确认、公示”的规范程序,做好奖特扶对象的摸底、申报、评议、审核、公示等一系列工作,确保“一个不误,一个不漏”。

截至2021年,社区已享受奖特扶政策人员共计248人。

## 合肥循环园推进企业安全生产工作上台阶

星报讯(李姝涵 许亚玲 记者 赵汗青) 1月19日上午,合肥循环经济示范园组织79家企业安全生产负责人、安全管理人员,肥东全县21个乡镇、开发区应急办主任共计100余人进行企业安全生产现场观摩活动。

观摩组一行先后赴中盐安徽红四方股份有限公司、中节能(合肥)可再生能源有限公司、安徽建工建筑工业有限公司就化工过程安全标准化管理、受限空间管理及安全生产教育等内容进行实地观摩学习。观摩现场,三家企业对相关标准化经验进行了分享,通过实地观摩学习,与会人员现场体验了安全生产的细节和差距,为各企业今后的工作提供极大帮助。

2021年,园区将继续抓好安全生产领域“常态化隐患排查、常态化专项整治、常态化防范化解、常态化宣传教育、常态化监管监督”等工作落实,继续抓好园区及企业安全生产责任落实,全力筑牢安全生产防线,助推经济社会高质量发展。



# 美好

# 社区

市场星报

2021年1月26日  
星期二

编辑 江 锐  
组版 李 静  
校对 刘 军



掌中安徽  
APP客户端



官方微信  
scxb123

市场星报电子版  
www.scxb.com.cn  
安徽财经网  
www.ahcaijing.com